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CoBceMm 3amyun opara Ukc,
EMY He IpUBBIKATD.
On nesapin Beuep uinet ke,
He Mo:KeT OThICKATD.
MHue Opara xkaJjib . Iay Bo ABOP,
Co0aky B KOMHAaTYy Beay:
«Hy, Ikc IpOTUBHBIN, TPEIEIIH,
TBOM HOMEp HE MPOHUAET».
Centuac a1 KpukHY: « Pekc, I/IHII/I!)i\
N oH TeOa HaleT. %,
OThINIEeT BCEeX TBOUX JIPYKKOB
ITo xianuke Urpexk ,3er.
Pa3 myuynJ1 Tbl yY4EHUKOB,
TeOe nmpoIlleHbs HeT.







Ileav ypokxa:

no8MoOpuUMmMb NOHAMUE:
«YpasHeHue», 4mo 3Havum

«pewums ypasHeHue»,
suvIpadomambs HAs8bvlK 8
HAxXox#cO0eHUU Heu38EeCMHbLX
KOMNOHEHIMOB8 NPU CAOHCEHULU,
B8bIUUMAHUU, YMHOMCEHUU U

deneHuu; @&\

NO3HAKOMUIMb C NOHATUEM
«KOPEeHb YPABHEHUS»




Ha aesoil uawke gecoas aeiyxcam apoys3 u
2upa 2 k2, a Ha NPaesoil Hawke — 2upn 5 k2.

Becwut Haxo0amcen e
paeHosecuu.
Yemy pasHa macca apoy3a?
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Haodo Haitmu maxoe 3HaueHue x, npu
KOMOPOM 6bINOTHAEMCA IMO
paseHcmao.




YpasHeHue.
x+2=5

x=23

I

Kopenu
ypasHeHusA.




Haiidém xopeHsb ypasHeHUA:

x+37=8)5

x =44

Mut pewwunu
ypasHeHue!




Jadaua.

O B xop3uHe 0blL10 HECKOAbKO 2pudoa.
ITocae moz2o kak 6 Hee No.AoHCUAU ewe
27 2pubdo8, ux cmano 75.

Cxoavko 2pu608 6wL10 8 Kop3uHe?







Haiidoume owubxy 6 pewenuu ypasnenus:

a) 49-x=15 6) x-13=39 B) 28+x=57
x=49+15 x=39-13 x=57-28
x=26 x=39
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35 +y

35 +y
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31 4+ 15
46 y=11




Paboma 6 epynnax

1rpynna 15-x=825
2 rpynna 144.y=12

3 rpynna a:3=306
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4 rpynna b-12=20



Du3. murymxa

cxonHoe nonoXeHue: cuaa Ha
CTyne, NPOrHyTbCA B NOACHULE,
KUCTU K nhevaMm. Baox-
NOTAHYTLCA, PYKU BBEPX, KUCTU
paccnabneHbl. Bbinox- KUCTU K
nne4vyam, NOKTU CBECTU Bnepen.



He pewwas ypagHeHus,
nposeepvrme, Kakue u3
ucea A6A10mMcest KopHem

42: 14; 0; 12

87+ (32-x) =105

[lpoBepka



42; 14; 0; 12

2

87+ (32-x)=105

87 + (32 —42) =77

87 + (32 — 14) = 105

87 +(32-0) =119

x=14

87 + (32— 12) = 107




I sapuanm II eapuanm

4.x+145=189(44)4. 296 -x =77 219)
BINOAHUM 63AUMONPOBEPKY
Morooupbt ! "




Paboma 6 napax

1) Pewmnrs ypaBHeHne c
MTOMOLYbIO HAXOXAEHNA
Hen3BeCcTHOro KOMIMoHeHTa. |

2

g

2) CocraBuTb 3agaydy, pelueHnem
KOTOPOMU CAYIKUT faHHOEe
YpaBHeHuHe.




56 — (x — 15) = 30 =X = 41

(45-y) +18=58 = p=5°

(24 +x)—21=10
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